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ا   : الأسئلة الموضوعية :ثانيا

       -الصحيح : الإختيار  على الدالة الدائرة ظلل  صحيح فقط أحدها اختيارات أربع  يلي مما بند لكل  
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٠,٠٥ = α ٣٠ عند مستوى معنوية = μ ٨ عند اختبار الفرض بأن = σ ،إذا كانت ن = ١٦، س = ٣٥

  فإن المقياس الإحصائي هو:

٢,٥ - = R ب  ٢,٥ = R أ  

د ت = - ٢,٥ جـ ت = ٢,٥   

أخُذت عينة من مجتمع طبيعي حيث ن = ٢٥، س = ٥٠، u = ١٥، بمستوى ثقة ٩٥٪ فإن:

القيمة الحرجة هي:

٢,٠٦٤ = α
٢
ب ت  ١,٩٦ = α

٢
أ ت  

٢,٠٦٤ = α
٢
R د  ١,٩٦ = α

٢
R جـ  
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ا     الأسئلة الموضوعية: :ثانيا

 ( إذا كانت العبارة خاطئة:بالعبارة صحيحة وظلل )( إذا كانت أ( ظلل )2- 1أولا: في البنود )
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التقدير بنقطة هي قيمة وحيدة محسوبة من العينة تستخدم لتقدير معلمة من معالم
ب أ    المجتمع المجهولة. 

ب أ    
إذا كانت درجات الحرية هي ٣٠ فإن حجم العينة هو ٢٩ 
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 : الأسئلة الموضوعية :ثانيا 

       -الصحيح : الإختيار  على الدالة الدائرة ظلل  صحيح فقط أحدها اختيارات أربع  يلي مما بند لكل  
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إذا كانت ن = ١٦، س = ٧٠، u = ٥ عند اختبار الفرض بأن μ = ٧٢ عند مستوى معنوية α = ٠,٠٥ فإن

 المقياس الإحصائي هو:

١,٦ - = R ب  ١,٦ = R أ  

د ت = - ١,٦ جـ ت = ١,٦   

 = 
٠,٤٨٩٨

R من جدول التوزيع الطبيعي المعياري  

ب ٢,٣٢ أ ٢,٣ 

د ٢,٣٣ جـ ٢,٣١ 
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ا     الأسئلة الموضوعية: :ثانيا

 ( إذا كانت العبارة خاطئة:ب( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )أ( ظلل )2- 1أولا: في البنود )
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(2 )  
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Xh = 3  ,  8ph = W  ,  wpm = Z +$MU( 3+4 -5z
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١ - α) هي معامل مستوى الثقة. 

ب أ    (١ - α) هي معامل مستوى الثقة.   

ب أ     ٣٠ = μ تقع في الفترة (٢٥,٦٤١ ، ٣٤,٣٥٩) فإن μ إذا كانت
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بمستوى ثقة ٩٥٪ فإن:  ،١٥ = u س = ٥٠،  ن = ٢٥،  حيث  طبيعي  مجتمع  من  عينة  أخُذت 
هامش الخطأ يساوي:

ب ٢,١٢٨ أ ٢,٠٦٤   

د ٥,٨٨ جـ ٦,١٩٢   

 أخُذت عينة من مجتمع طبيعي حجمها ن = ٣٦ فإذا علم أن س = ١٠  ،  u = ٢ فإن عند مستوى 
ثقة ٩٠٪ تكون القيمة الحرجة هي:

ب ١,٦٤ أ ١,٦٤٥   

د ١,٦٥ جـ ٢,٧٤٦   
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الإحصاءة هو اقتران تتعين قيمته من العينة كالمتوسط الحسابي

 
ب أ     .u س أو الانحراف المعياري

إذا سحبت عينّة عشوائية حجمها ن = ٩ من مجتمع طبيعي متباينة ٢σ = ٩ وكان س = ٧,٩٦ فإن فترة 
ب أ    الثقة للمعلمة μ بمستوى ثقة ٩٥٪ هي (٦ ، ٩,٩٢) 
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α المناظرة لمستوى ثقة ٩٩٪ تساوي:
٢
R القيمة الحرجة  

ب ٢,٥٧ أ ٢,٥٨   

د ٢,٥ جـ ٢,٥٧٥   

هي  الطبيعي  التوزيع  يتبع  مجتمع  من  أخُذت  لعينة   ٪٩٥ ثقة  مستوى  عند  الثقة  فترة  كانت     إذا 
(٣,٢ ، ١٧,٨) فإن س: 

ب ١٠,٥ أ ٢١ 

د ٠,٤٧٥ جـ ١,٩٦ 
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ا     الأسئلة الموضوعية: :ثانيا

 العبارة خاطئة:( إذا كانت ب( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )أ( ظلل )2- 1أولا: في البنود )
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المعلمة هي ثابت يصف العينّة أو يصف توزيع العينّة كالوسط الحسابي
ب أ    أو الانحراف المعياري لها. 

ب أ    إذا كانت درجات الحرية هي ٣٠ فإن حجم العينة هو ٢٩ 
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